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cSCOLA B.2 3 fERNAO DO pg




Escola Básica 2,3 de Fernão do Pó
_________________________________________________________________________________________________________________

Canguru Matemático
Nível 1

1 -  Quanto vale 1 000 – 100 + 10 – 1?


A) 111
B) 900
C) 909
D) 990
E) 999
[image: image1.jpg]2 – Joaquim tem 16 cartas: 4 espadas (♠), 4 paus (♣), 4 ouros (♦) e 4 copas (♥). Pretendo colocar as 16 cartas no quadrado da figura, de modo que cada linha e cada coluna tenham uma car​ta de cada naipe. Na figura já começámos a distribuição das cartas. De que naipe será a carta a colocar no quadradinho com um ponto de inter​rogação?


A)  ♠

B)  ♣

C)  ♦

D)  ♥

E) Não se pode saber
3 - (10 ( 100) ( (20 ( 80) = 



A)  20000 ( 80000      
B)  2000 ( 8000 

C)  2000 ( 80000     
D)  20000 ( 8000       
E)  2000 x  800
4) - 360 000 segundos é o mesmo que:

A) 3 horas
B) 6 horas
C) 8,5 horas
D) 10 horas
E) mais que as anteriores 
5) – Eduardo tem uma colecção de 2004 caricas. As caricas estão arrumadas em montes de 5 caricas cada. Quantos montes de cinco caricas tem o Eduardo?


A) 5

B)  400
C)  401
D)  402
E)  404
6) – Qual das figuras de (A) a (E) pode ser coberta pelo modelo da direita de modo a que o resultado seja uma figura totalmente pre​ta ou totalmente branca? (podes rodar a figura como quiseres)
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7) – Qual dos números seguintes não é um divisor de 2004?
A)  3
B)  4
C)  6
D) 8
E)  12
8) – Os três membros de uma família de agricultores comeram um total de 73 cerejas. O pai comeu 5 cerejas a mais que a mãe. O filho comeu 12 cerejas. Quantas cerejas comeu a mãe?


A) 27

B) 28

C) 31
 
D) 33

E) 56
9) – Nove paragens de autocarro estão igualmente espaçadas ao longo de uma avenida. A distância da primeira paragem para a terceira é de 600 m. A que distância está a primeira paragem da última?
     A)  1200 m
B)  1500 m
C)  1800 m
D) 2400 m
E)   2700 m
[image: image3.emf]
10) – Qual é o volume da caixa da direita? 

A) 25 cm3
B) 36 cm3
C) 30 cm3            D) 16 cm3
E) 24 cm3
11) - Uma pirâmide tem cinco faces. Quantos vértices tem? 
        
A) 6
B) 11
C) 12
D) 13
E) 24
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12) – Uma borboleta poisou num exercício correctamente resolvido. Que número está a borboleta a tapar?







2005 – 205 = 1300 + 


A)  250

B)  400
C)  500
D)  910
E)  1800
13) ​–A Catarina comprou bolos e cada um custou 3 euros. Ela deu 10 euros e recebeu 1 euro de troco. Quantos bolos comprou a Catarina?

A)  2

B)  3

C)  4

D)  5

E)  6
14) – A Lídia vive em sua casa com o pai, a mãe, o irmão, um cão, dois gatos, dois papagaios e quatro peixes. Qual é o número total de pernas e patas que possuem em conjunto?

A)  22

B)  24

C)  28

D)  32

E)  40
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15) – O João tem uma tablete de chocolate com quadrados de 1cm x 1cm. Ele já comeu alguns quadrados de um dos cantos (vê a figura). Quantos quadrados ainda tem a tablete do João?

A)  66

B)  64

C)  62

D)  60

E)  58
16) – O Daniel quer encher um tanque para a sua tartaruga com 4 baldes de água. Em cada viagem, ele enche um balde na torneira mas, enquanto caminha para o tanque, entorna metade da água. Quantas viagens, desde a torneira até ao tanque, terá ele de fazer?

A)  4

B)  5

C)  6

D)  7

E)  8
17) – Qual é o menor número possível de filhos na família Silva, se cada um dos filhos tiver, pelo menos, um irmão e uma irmã?

A)  2

B)  3

C)  4

D)  5

E)  6
18) – Qual é o valor de     2 x 0 x 0 x 6 + 2006?

A)  0

B)  2006
C)  2014
D)  2018
E)  4012
19) – O aniversário da Cátia foi ontem. Amanhã é Quinta-feira. Em que dia da semana é que foi o aniversário da Cátia?

A)  3ª Feira
B)  4ª Feira
C)  5ª Feira
D)  2ª Feira
E)  6ª Feira
20) – O Ivo esteve a jogar “Dardos”. Inicialmente, ele tinha 10 setas. Sempre que atingiu o centro do alvo, ele ganhou mais duas setas. O Ivo atirou ao todo 20 setas. Quantas vezes é que ele atingiu o centro do alvo?

A)  6

B)  8

C)  10

D)  5

E)  4
21) – Numa mesa quadrada podem sentar-se quatro pessoas. Para uma festa da escola, os alunos juntaram 7 mesas quadradas para formar uma mesa longa e rectangular. Quantas pessoas é que se podem sentar na mesa longa?

A)  14

B)  16

C)  21

D)  24

E)  28
22) – Quantas letras têm em comum as palavras CANGURU e PROBLEMA?

A)  1

B)  2

C)  3

D)  4

E)  5
23) – Qual é o primeiro número maior do que 2007 em que a soma dos seus al​garismos é igual à soma dos algarismos de 2007?


A)  2016
B)  2115
C)  2008
D)  7002
E)  2070
24) – Existem 9 postes com lâmpadas num dos lados do caminho do parque. A distância entre postes consecutivos é de 8 metros. O canguru Saltitas foi a saltar todo o caminho, desde o primeiro poste até ao último. Quantos metros teve ele de saltar?

A)  48

B)  56

C)  64

D)  72

E)  80
25) – A combinação (o segredo) para abrir um certo cofre é um número de três algarismos, todos diferentes. Quantas combinações diferentes consegues fazer usando apenas os algarismos 1, 3 e 5?

A)  2

B)  3

C)  4

D)  5

E)  6
	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


26) – Qual das seguintes peças encaixa na peça ao lado de modo a for​marem um rectângulo?

A)

B)

C)

D)

E)
	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


27) – Qual é o número que devemos escrever na nuvem escura de modo a que os cálculos estejam correctos?





A)  1

B)  3

C)  5

D)  7

E)  9
28) – Em qual das figuras encontras o maior número de quadradinhos?

A)


B)


C)

D)
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29) – Perante as duas premissas (afirmações iniciais tidas como verdadeiras) tira, se possível, uma conclusão correcta:




- Provou-se, em tribunal, que o culpado deste crime é coxo.





- O António não é coxo







logo concluímos que





- …


A) Não concluímos nada
B)  O António é culpado
C) O Manuel é culpado

D)  O António não é culpado
E)  O Juiz é coxo

30) – Quantos triângulos há na figura? 

A)  5

B)  6

C)  7

D)  8

E)  9
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